

### НОВІ КРОКИ НА ШЛЯХУ НАУКОВОГО СПІВРОБІТНИЦТВА УКРАЇНИ І БІЛОРУСІ

З 7 по 8 лютого у НАН України перебувала з офіційним візитом делегація Національної академії наук Білорусі на чолі з президентом НАН Білорусі М.В. Мясниковичем. Делегація відвідала провідні наукові установи НАН України: Кібернетичний центр, Інститут електрозварювання ім. Є.О. Патона, Інститут надтвердих матеріалів ім. В.М. Бакуля, Інститут економічного прогнозування. 7 лютого відбулися переговори делегацій НАН України і НАН Білорусі, під час яких учасники обмінялися інформацією щодо діяльності обох академій наук. Було підписано Договір про співробітництво між Національною академією наук України і Національною академією наук Білорусі, Протокол про взаєморозуміння з питань співробітництва між Національною академією наук України і Національною академією наук Білорусі, а також затверджено Перелік спільних наукових проектів (напрямів) Національної академії наук Білорусі і Національної академії наук України з 2002 р.

Сторони домовилися створити Спільну робочу комісію з питань співробітництва, яку очолюватимуть співголови — по одному від кожної академії наук.

Президія НАН України призначила академіка-секретаря Відділення фізико-технічних проблем матеріалознавства НАН України академіка НАН України І.К. Походню уповноваженим представником НАН України з питань практичного виконання Договору, а також співголовою Спільної робочої комісії з питань співробітництва НАН України і НАН Білорусі.

Затверджено персональний склад української частини Спільної робочої комісії. До неї увійшли: **І.К. Походня**, академік НАН України, академік-секретар Відділення фізико-технічних проблем матеріалознавства НАН України (співголова); **А.Г. Наумовець**, академік НАН України, академік-секретар Відділення фізики і астрономії НАН України (заступник співголови); **В.В. Волошин**, заступник начальника Науково-організаційного відділу Президії НАН України; **В.М. Ворона**, член-кореспондент НАН України, директор Інституту соціології НАН України; **В.М. Геєць**, академік НАН України, академік-секретар Відділення економіки НАН України, директор Інституту економічного прогнозування НАН України; **Ю.Г. Кривонос**, член-кореспондент НАН України, заступник генерального директора Кібернетичного центру НАН України; **В.В. Панасюк**, академік НАН України, директор Фізико-механічного інституту ім. Г.В. Карпенка НАН України; **Е.В. Соботович**, академік НАН України, директор Інституту геохімії навколишнього середовища НАН України та МНС України; **Г.Я. Рудий**, кандидат історичних наук, старший науковий співробітник-консультант Сектора по координації наукових досліджень у галузі природничих і суспільних наук Науково-організаційного відділу Президії НАН України (вчений секретар).